

ROMÂNIA
JUDEȚUL HARGHITA
COMUNA SUSENI

Cod poștal 537305 Comuna Suseni Str. Ciumani nr. 3 Telefon 0266-350077 e- mail primaria@suseni.ro

Nr. 3758/2024

Anunț privind organizarea unei întâlniri de dezbatere publică

Unitatea Administrativ – Teritorială Comuna Suseni,

Astăzi, **29 noiembrie 2024**, UAT Comuna Suseni invită pe toți cei interesați la întâlnirea de dezbatere publică privind următorul proiect de act normativ: **Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului modelului de steag al comunei Suseni, județul Harghita.**

Evenimentul are loc în data de 23 ianuarie 2025, ora 10⁰⁰, în sala de ședință a Primăriei comunei Suseni, aflată la adresa Comuna Suseni, sat Suseni, str. Ciumani nr. 3, județul Harghita.

Paragraf descriptive: În conformitate cu prevederile art. 1 din Legea nr. 141/2015 privind aprobarea, arborarea și folosirea de către unitățile administrativ-teritoriale a steagurilor proprii, cu modificările și completările ulterioare *”Fiecare unitate administrativ-teritorială poate supune aprobării Guvernului steagul propriu și unic pe baza hotărârii autorității deliberative”*.

În baza prevederilor art. 2 alin. (4) din Legea nr. 141/2015 privind arborarea și folosirea de către unitățile administrativ-teritoriale a steagurilor proprii, *„pe steagurile unităților administrativ-teritoriale pot fi reproduse și stemele unităților administrativ-teritoriale, aprobate conform legii”*.

Stema comunei Suseni, județul Harghita, a fost aprobată prin H.G. nr. 1.164/2024, publicat în Monitorul Oficial nr. 961 din 25 septembrie 2024. Întrucât legea permite posibilitatea arborării și folosirii, pe teritoriul unității administrativ-teritoriale, alături de steagul României, al Uniunii Europene și al județului după caz, a unui steag unic și reprezentativ, este necesară aprobarea proiectului modelului steagului comunei Suseni, județul Harghita. Forma și dimensiunile modelului steagului comunei Suseni sunt cele stabilite în condițiile legii, pentru drapelul României.

Ordinea de zi a evenimentului:

1. Deschiderea evenimentului (*anunțarea temei și a ordinii de zi, prezentarea reprezentanților instituției, a procedurii și a regulilor de desfășurare a evenimentului*);
2. Prezentarea succintă a motivației și a proiectului de act normativ supus dezbaterii publice (*reprezentant al inițiatorului, experți și/sau specialiști care au participat la elaborare*);
3. Prezentarea verbală de către cetățenii interesați a propunerilor privind modificarea proiectului de act normativ supus dezbaterii publice;
4. Închiderea întâlnirii (*prezentarea etapelor următoare în procesul de adoptare, cu menționarea termenelor aferente*)

Persoanele interesate să prezinte verbal propunerile lor în cadrul dezbaterii publice vor avea la dispoziție 10 minute pentru prezentare. Aceste persoane sunt rugate să se înregistreze online la adresa de e-mail registratura@suseni.ro sau direct la registratura Primăriei comunei Suseni, adresa Comuna Suseni, str. Ciumani nr. 3, între orele 9⁰⁰ - 15⁰⁰, persoana de contact Lovász Rita, telefon: 0266-350077

La dezbaterile publice sunt invitați să participe, în limita locurilor disponibile în sală, toți cei interesați: persoane fizice și juridice, organizații ale societății civile, societăți comerciale, reprezentanți ai instituțiilor publice interesate, ai presei etc.

Documentația aferentă proiectului de act normativ include: referatul de aprobare, raportul de specialitate, textul complet al proiectului actului și anexele acestuia.

Documentația poate fi consultată:

- pe pagina de internet a instituției, la linkul www.gyergyujfalu.ro, la secțiunea transparență decizională/proiecte de acte normative aflate în consultare publică;
- la sediul instituției Comuna Suseni, str. Ciumani nr. 3, între orele 8⁰⁰ - 16⁰⁰,
- în mass-media
- proiectul de act normativ se poate obține în copie, pe bază de cerere depusă la registratură/biroul de relații cu publicul al Primăriei comunei Suseni, adresa Comuna Suseni, str. Ciumani nr. 3, între orele 9⁰⁰ - 15⁰⁰,

Menționăm faptul că propunerile, sugestii, opiniile cu valoare de recomandare privind proiectul de act normativ supus procedurii de transparență decizională se mai pot depune până la data de 23.01.2025 ora 9⁰⁰:

- prin formularul online disponibil pe pagina de internet la www.gyergyujfalu.ro la secțiunea transparență decizională/formular pentru colectarea de propunerile;
- ca mesaj în format electronic pe adresa de e-mail: registratura@suseni.ro;
- prin poștă, pe adresa Comuna Suseni, sat Suseni, str. Ciumani, nr. 3, județul Harghita, cod postal 537305;
- la sediul instituției, la registratura Primăriei comunei Suseni, adresa Comuna Suseni, str. Ciumani nr. 3, între orele 9⁰⁰ - 15⁰⁰;

Materialele transmise vor purta mențiunea "**Propunerile privind Proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului modelului de steag al comunei Suseni, județul Harghita**"

Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare vor fi publicate pe pagina de internet la www.gyergyujfalu.ro secțiunea transparență decizională/dezbateri publice.

Nepreluarea recomandărilor formulate și înaintate în scris va fi justificată în scris.

Pentru informații suplimentare vă stăm la dispoziție la telefon: 0266-350077, e-mail: registratura@suseni.ro, persoană de contact: Lovász Rita.